

Dumitru Hurubă, la aniversare

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara – Deva, cu sprijinul Consiliului Județean Hunedoara, și în parteneriat cu Liceul Tehnologic de Transport Feroviar „Anghel Saligny” Simeria și Centrul Cultural și de Creație al Orașului Simeria, organizează în 24 octombrie 2024, ora 1700, în Sala de Conferințe a Parcului de Afaceri din Simeria, un eveniment cultural-omagial sub genericul „Dumitru Hurubă, cărturar și om de spirit”.

Simț al umorului

„Evenimentul este dedicat îndrăgितului scriitor care, la 26 octombrie 2024, va împlini opt decenii de viață și este un emoționant semn de apreciere și afecțiune față de unul dintre cei mai remarcabili scriitori din județul Hunedoara. Devenit, de-a lungul a peste 50 de ani de activitate literară, unul dintre cei mai importanți și mai apreciați scriitori, Dumitru Hurubă a fost întotdeauna o prezență activă în peisajul nostru cultural. Observator atent și pertinent al realităților din societatea noastră, a publicat texte de mare actualitate, scrise cu un deosebit simț al umorului și adesea cu o fină ironie. Cele 80 de volume de proză satirică, contribuțiile la volumele colective, colaborările la emisiuni literare de la radio și posturi tv, articolele publicate în presa literară, diplomele și premiile literare, aprecierile criticii de specialitate sunt tot atâtea dovezi ale faptului că Dumitru Hurubă este un prozator complet și complex. Cărțile și articolele sale sunt o adevărată cronică a complicatului angrenaj politico-so-

CONSILIUL JUDEȚEAN HUNEDOARA

BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ „OVID DENUSIANU” HUNEDOARA - DEVA

LICEUL TEHNOLOGIC DE TRANSPORT FEROVIAȘ „ANGHEL SALIGNY” SIMERIA

CENTRUL CULTURAL ȘI DE CREAȚIE AL ORAȘULUI SIMERIA

organizează evenimentul cultural

Dumitru Hurubă - cărturar și om de spirit

INTRAREA LIBERĂ

24 octombrie 2024, ora 17⁰⁰
Parcul de Afaceri Simeria, Sala de Conferințe

Partenerii media: Adevărul, Proza, Jurnalul, etc.

cial din România ultimelor trei decenii, autorul lor fiind un analist fin, lucid, riguros și competent al lumii în care trăim. Realitatea cotidiană, atât de epuizantă și greu de suportat, mai ales de omul obișnuit, apare în paginile sale filtrată printr-un umor sănătos, inteligent, de bună calitate. Numele lui Dumitru Hurubă poate sta cu cinste alături de cel al unor prozatori români iluștri, umoriști prin excelență, precum Tudor și Vlad Mușatescu, Teodor Mazilu, Ion Băieșu, Laurențiu Cernetș etc. Lectura textelor ce poartă semnătura sa îl duce cu gândul pe cititorul avizat la marii umoriști ai literaturii universale, de la Bohumil Hrabal și Jaroslav Hašek, la Jerome K. Jerome și, poate în primul rând, Ilf și Petrov”, a spus Sebastian Bara, managerul Bibliotecii Județene. (A.N.)